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秩父市農業委員会 令和５年　第２回　臨時総会 議事録 

 

１　開　　期　　令和５年８月２日（水）午後３時１５分から 

同　日　　午後４時０５分まで 

 

２　議　　場　　秩父市歴史文化伝承館　２階ホール〔秩父市熊木町〕 

 

３　出席委員（１２人） 

会　　　　　長 　６番 　横　田　　　友 

会長職務代理者 　２番 　吉　川　　　稔 

会長職務代理者 　９番 　新　田　 恭  一 

委　　　　　員 　１番 　新　井　 　　範 

委　　　　　員 　３番 　青　野　 孝  司 

委　　　　　員 　５番 　長谷川　 　 玲 

委　　　　　員 　７番 　豊　田 　恵　男 

委　　　　　員 　８番 　黒　沢　 昌  治 

委　　　　　員 １０番 　芦　田　 希　美 

委　　　　　員 １１番 　冨　田　 博  明 

委　　　　　員 １２番 　井　原　 愛　子 

委　　　　　員 １３番 　新　井 　一　雄 

 

４　欠席委員（委員 ４番　粂　　東　男） 

 

５　議事日程 

日　　程 第１　　開 会 ・ 開 議 

日　　程 第２　　議 事 日 程 の 報 告 

日　　程 第３　　総 会 成 立 の 報 告 

日　　程 第４　　議 事 録 署 名 委 員 の 指 名 

日　　程 第５　　審 議 議 案 の 報 告 

日　　程 第６　　議 　 案 　 審 　 議 

 議案第３５号　秩父市長からの諮問について 

日　　程 第７　　閉 議 ・ 閉 会 
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６　農業委員会事務局職員 

　　　事務局長　 江　田　　直　人　　　主　　幹　 小　川　　英　孝 

主　　任　 川　上　　僚　太　　  参　　与　 宮　前　　房　男 

主　　査　 笠　原　　信　之　　　主　　幹　 千　島　　　　修 

　　　主 事 補 　見　澤　　俊　亮 

 

７　会議の概要 

 

日　　程 第１　　開 会 ・ 開 議 

議長（横田 会長）　ただいまから、秩父市農業委員会 令和５年 第２回臨時総会

を開会いたします。 これより、本日の会議を開きます。 

 

日　　程 第２　　議 事 日 程 の 報 告 

議長（横田 会長）　まず、議事日程については、印刷の上、お手許に配布いたし

ましたので、ご了承願います。 

 

日　　程 第３　　総 会 成 立 の 報 告 

議長（横田 会長）　はじめに、本日の総会の委員の出席者数につきまして事務局

より報告をお願いします。 

江田事務局長　本日の出席は、農業委員は、１３名中１２名です。 

議長（横田 会長）　事務局より報告がありましたとおり、農業委員の過半数が出

席しておりますので、農業委員会等に関する法律 第２７条第３項の規定により、

総会は成立しております。 

 

日　　程 第４　　議 事 録 署 名 委 員 の 指 名 

議長（横田 会長）　次に、議事録署名委員の指名についてですが、議長において

指名することに異議はありませんか。 

　（「異議なし」と言う人あり） 

議長（横田 会長）　異議なしと認めます。 よって、議長において指名いたします。 

１番　新井 範 委員 及び ２番 吉川 稔 委員、以上、お二人にお願いいたします。 

なお、本日の会議書記には、事務局職員の千島主幹及び笠原主査を指名いたしま

す。 
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日　　程 第５　　審 議 議 案 の 報 告 

議長（横田 会長）　次に本日、審議していただく議案について、事務局より説明

をいたさせます。 

江田事務局長　それでは、本日、ご審議いただく議案について申し上げます。 

　議案第３５号　秩父市長からの諮問について　が１件、以上でございます。 

 

日　　程 第６　　議 案 審 議 

　　　議案第３５号上程　秩父市長からの諮問について 

議長（横田 会長）　議案第３５号　秩父市長からの諮問についてを議題といたし

ます。事務局に議案の説明をいたさせます。 

（事務局長が議案書により説明をする） 

議長（横田 会長）　事務局の説明が終わりました。 これより、議案に対する質

疑に入ります。あわせて、議案に対する意見を伺います。 

１３番 （新井 一雄 委員）　１３番新井です。確か粂 委員は農業委員を２０年

近くされていると思いますし、会長を２期６年されております。 

今回も農業委員を続けたいということで立候補されてなったわけですけれど、

農業委員２０年、会長６年という実績も十分ありますし、経験も豊富だと思い

ます。 

本来なら相談役や顧問に付いていただくような方だと私は思いますの、辞めて

いただきたくない、と思います。 

７番 （豊田 恵男 委員）　７番豊田です。私は１３番 新井 委員と逆の意見であ

りまして、今まで５期務めたが故の決意だと思います。ここで止めたとしても

辞任の意思は硬いと思いますので、本人の意向を尊重したほうが良いと考えま

す。 

議長（横田 会長）　他に質疑はありませんか。 

８番 （黒沢 昌治 委員）　８番黒沢です。粂 委員が辞表を出したとのことです

が、今後、辞任が了承された場合１名欠員となりますが、１２人で活動するこ

とになるのですか。 

議長（横田 会長）　そのことについては、今後審議したいと思います。 

議長（横田 会長）　他に質疑はありませんか。 

　（「質疑なし」と言う人あり） 
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議長（横田 会長）　質疑なしと認めます。 以上で、質疑を終結いたします。 

これより、採決いたします。 

議案第３５号について、４番 粂 東男 委員の辞任ついて、同意する諸君の挙手

を求めます。 

　（挙手を確認する） 

議長（横田 会長）　賛成多数であります。よって本案は、可決されました。 

 

日　　程 第９　　閉 議 ・ 閉 会 

議長（横田 会長）　以上で、本日の議事は、すべて終了いたしました。 

これをもちまして、秩父市農業委員会 令和５年 第２回 臨時総会を閉会します。


